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2022. évi beszámoló Balatonakarattya Község gyermekegészségügyi 

helyzetéről 

 

 

Tisztelt Polgármester Asszony, Tisztelt Képviselő testület! 

 

Balatonakarattya Testületének 2023. május 11-én kelt felkérésére nyújtom be előterjesztésemet a házi 

gyermekorvosi ellátásról a 2022. évre vonatkozóan. 

 

Főbb statisztikai adatok:  

2022-ben összesen 10 Balatonakarattyai csecsemőt tartottunk nyilván, ez a születésszám 

örvendetesen magas.   

Éves betegforgalmunk adatait a korábbi évekhez hasonlóan, csak az egész praxisra vonatkozóan 

tudom megadni, mert a nyilvántartás ilyen szempontból nem választja külön az adatainkat.  

2022-ban 5865 pacienst láttam el, melyből 4608 fő személyes megjelenés és vizsgálat keretében 

történt. A Covid pandémia alatt azonban népszerűvé vált telemedicinális ellátás is megmaradt, így 

1247 eset nem igényelt személyes megjelenést. Ezek legnagyobb részt rendszeresen szedett 

gyógyszer felírását jelentik. olyan esetek is előfordulnak, amikor a szülő enyhe légúti panaszok, vagy 

hasmenés miatt csak e-mailben konzultál velünk, és igazolást is csatolunk elektronikus formában. 

Természetesen minden gyermeknek tudunk időpontot adni, amennyiben ezt a szülő igényli, vagy a 

tünetek alapján fontosnak látom. A szülőkkel pedig tisztázom, hogy visszamenőleges igazolást 

maximum 1-2 napra adok, így minden esetben kérem, jelezzék pár sorban, hogy milyen panasszal 

maradt otthon gyermekük. Nagyrészt teljesül ez az elvárásunk. Rendelőn kívüli ellátást 8 alkalommal 

végeztem. 

Fekvőbeteg gyógyintézetbe 30 gyermeket utaltam, többnyire kivizsgálás céljából. Laborba és 

diagnosztikai vizsgálatokra együttesen 251, egyéb szakrendelésekre pedig 197 alkalommal utaltam 

pácienseket. A beutalások között nagyon nagy arányban kötelező szűrővizsgálatok szerepelnek. 

Az ambuláns ellátások száma a 2022. évben is alacsonyabb volt, mint a Covid előtti években. 382 

esetben jelentkeztek ambuláns betegek a rendelésemen.  
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A teljes praxisban 185 fokozott gondozást igénylő gyermek és csecsemő van. Asztma, valamint a 

légúti-, és ételallergiák a leggyakoribbak, ezt követik az ortopédiai eltérések. Növekszik a 

kalóriatöbblet miatti elhízás. A pajzsmirigy betegségek száma is emelkedett a gyermekek körében. 

Egyéb krónikus belgyógyászati betegség miatt gondozott kisgyermekek száma tíz alatt van.  

 

477 alkalommal láttunk el egészséges gyermeket a preventív rendeléseinken, melyek többnyire a 

védőoltások beadását és ahhoz kapcsolódó státusz vizsgálatokat jelentik. A főállású védőnőnk 

visszaállása Balatonakarattyai ellátás szempontjából nagy előrelépést hozott. Örömmel láthatja, aki 

rendelőnkben jár, hogy szép ízléses tanácsadó helyiséget rendezett be a pályázaton megszerzett 

eszközök segítségével. Így az egészséges csecsemők és a kismamák gondozása is elvégezhető a Szent 

I. utcai rendelőben. Szerdai napon végezzük a közös ellátást Sallai Judittal. Ezzel kapcsolatban 

jelezném, hogy heti egy alkalommal kértük ennek a helyiségnek a takarítását. Ígéretet kaptunk rá, 

hogy minden hétvégén meg fog történni a takarítás, sajnos ez 1-2 hét után elmaradt.   

Volna még egy tiszteletteljes kérésem: jó lenne megoldani, hogy a gyermekrendelőnek legyen 

postaládája, mert az ajtórésbe helyezett küldemények elkallódhatnak, és sajnos a postás többnyire 

oda helyezi a leveleimet. Kérem, hogy szíveskedjenek segíteni ezen a helyzeten. 

 

Együttműködésünk az oktatási intézményekkel és a gyermekjóléti szolgálattal megfelelő, 

rendszeresen részt veszek az értekezleteken.  

Gyermekbántalmazásról nem értesültem az elmúlt év során.  

 

Tisztelettel:   

         

Balatonakarattya, 2023.05.12.    dr Meláth Viola 

        gyermekorvos 

 


